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VERBALE 
 
Addì 15 gennaio 2009, alle ore 15.00, in Bari, al Corso A. De Gasperi n. 292, presso la sede del 
Coordinamento Provinciale di Bari del Partito Democratico, si è riunito il Comitato Primarie -  
Elezioni Provinciali, allo scopo di verificare la regolarità delle candidature pervenute in vista della 
partecipazione alle Elezioni Primarie per la designazione dei candidati/e nei Collegi Provinciali. 
 
Sono presenti i signori: 
 
Rino Sifanno, Enrico Fusco, Domenico De Santis, Domenico Scaramuzzi, Alessandra Montemurro, 
Basilio Taneburgo e Giulia Di Pierro. 
 
Il Comitato Primarie - Elezioni Provinciali, 
 

- dopo aver proceduto all’apertura di tutti i plichi contenenti gli atti principali e gli atti 
separati, raccoglienti le sottoscrizioni in appoggio delle candidature, così come pervenute, 
nel termine previsto, presso la sede del Coordinamento Provinciale di Bari del Partito 
Democratico; 

 
- dopo aver verificato che detti atti principali e detti atti separati sono stati a loro volta tutti 

regolarmente sottoscritti per autentica delle firme ivi apposte; 
 

- dopo aver provveduto al conteggio delle firme raccolte a sostegno delle candidature nei 
singoli collegi; 

 
- visto il Regolamento Provinciale per le Elezioni Primarie;  

 
prende atto 

 
1) che, per ognuno dei Collegi Provinciali risultanti dal separato allegato A), hanno raccolto 

firme sufficienti i candidati ivi indicati; 
 

2) che per alcuni Collegi Provinciali risulta presentata una sola candidatura, che sarà quella 
ufficiale del Partito Democratico: questi Collegi ed i rispettivi candidati sono indicati nel 
separato allegato B); 

 
3) che per altri Collegi Provinciali, indicati nel separato allegato C), i candidati ufficiali del 

Partito Democratico sono i Consiglieri Provinciali uscenti, che hanno ottenuto la fiducia da 
parte dei relativi Circoli territoriali; 

 
4) che, per i Collegi Provinciali indicati nel separato allegato D), si terranno invece le Elezioni 

Primarie tra i candidati ivi indicati. 
 
Gli allegati su indicati, sottoscritti dai presenti, fanno parte integrante e sostanziale del presente 
verbale.   
 
Alle ore 19.00, la seduta è sciolta, previa lettura, unanime approvazione e contestuale sottoscrizione 
del presente verbale.  
 


